

Közveszélyes hulladékégető

Április 6-án egy 56 esztendőes férfi dolgozott az egyik Stefánia úti ház udvarán. A kőművesmunkák befejezését követően azonban még egy fontos feladat várt volna rá: a munkálatok során keletkezett bontási hulladék elszállítása. A férfi azonban nem akart konténert hívni, és a környezetvédelmi engedélyek beszerzésével sem bíbelődött, hanem helyette felhalmozta a jó sok fát tartalmazó hulladékot az épület udvarán, majd meggyújtotta azt. Ezt követően nyugodt szívvel eltávozott a helyszínről, gondolván a természet majd elvégzi a piszkos munkát. Így már csak utólag értesült arról a galibáról, amelyet ezzel az egy gyufával sikerült okoznia. A szemét ugyanis hamar lángra kapott, sőt túl nagy lángra, mert a Stefánia úti házzal érintkező Hungária körúti épület első emeleti lakásában tartózkodók egyszer csak azt észlelték, hogy a lángok már az első emeleti ablakig érnek. Nosza, hívták is a tűzoltókat, akik azonnal eloltották a tüzet. A jegyzőkönyvük szerint a lángok már a Hungária körúti ház biztonságát is veszélyeztették. A rendőrség pedig közveszély-okozás bűncselekménye miatt indított eljárást a kőművesmunkát végző férfi ellen.

Betörőre ébredt

Április 10-én egy 57 esztendőes férfi 10.14 perckor még az igazak álmát aludta Szentmihályi úti lakásának hálószobájában. Alig egy perc múlva azonban egy szokatlan motoszkáló hang ébresztette fel. A hang azonban nemcsak egyik álmának kísérő „zöreje” volt, hiszen az ágyban éberrel heverve is tisztán hallotta a motoszkálást. Olyannak tűnt a számára, mintha a lakás másik helyiségében lenne valaki. Halkan felkelt, az ajtóhoz lopózkodott, majd kilesett rajta. A szomszédos helyiségben egy fiatal férfit fedezett fel. Nosza, nem kellett őt biztatni, feltépte az ajtót, majd azzal a lendülettel elkapta a meglepett betörő grabancát. A lakás tulajdonosa a váratlanság előnyét és a testi erejét kihasználva megadásra készítette az ismeretlen férfit, majd értesítette a rendőrséget, a támadót pedig a kiérkezésükig visszatartotta. A rendőrség természetesen azonnal előállította a 35 éves bökönyi lakost, aki ellen lopás kísérletének vétsége miatt eljárást indítottak. Az előzetes felmérések alapján a veszélyeztetett kár meghaladta az 500 ezer forintot. Információink szerint a letartóztatott férfi estében megvizsgálják annak a lehetőségét is, hogy korábban nem követhetett-e el már hasonló bűncselekményeket Zuglóban.

Top tizek rendőrkézen

Amióta a BRFK bevezette az úgynevezett TOP 10-es bűnözői listákat, a zuglói rendőrkapitányság még nem zárt olyan eredményes hetet, mint április 3-8. között. Ezen időszakban összesen három „sztarbűnözőt” sikerült elfogniuk. Összehasonlításképpen a korábbi három hónapban mindössze két listás személy tartózkodási helyét sikerült felkutatniuk. A mostani három személy mindegyike férfi. Az egyikük egy 28 esztendőes budapesti lakos, akit öt szerv körözött már család, lopás és más erőszakos bűncselekmények miatt. Az ő elfogása operatív akció keretében a Thököly úton történt. Egy másik TOP 10-es bűnöző elfogásában szerepet játszott a szerencse, no meg persze, a rendőrök előrelátása is. Újpesten, egy közúti ellenőrzés alkalmával az igazoltatást végző rendőrök valamiért gyanút foghattak, és az autó valamennyi utasának a papírjait ellenőrizték. Eközben felfedezték, hogy az egyik 38 éves férfi szerepel a BRFK által megadott listán. Potom hat szerv körözte gépkocsikkal kapcsolatos bűncselekmények miatt. A harmadik letartóztatott sokáig külföldön tartózkodott, így a tartózkodási helyének felkutatása több akadályba is ütközött. A nyomozóknak azonban tudomására jutott, hogy a 36 éves zuglói férfi hazatért, így ismét nagy erővel megkezdtek a keresését. A férfit ugyan csak a zuglói rendőrkapitányság körözte, de mivel különösen nagy értékben elkövetett gazdasági bűncselekmény volt a vád ellene, ő is felkerült a BRFK aktuális tízes listájára. A helyét azonban április első hetétől más foglalja el, mivel a férfit az egyik zuglói közterületen sikerült meglepniük, és elfogniuk a zuglói rendőröknek.

NYÍLÁSZÁRÓ SZAKKERESKEDÉS

Kínálatunk:

- Kiváló minőségű fa ablakok, erkélyajtók
- Bejárati és beltéri ajtók széles választékban
- Műanyag (Fensterm) nyílászárók, Schindler tetőtéri ablakok egyedülállóan olcsón

Valamennyi szabvány terméket **RAKTÁRRÓL forgalmazzuk!**

Egész évben rendkívüli akciókkal várjuk kedves ügyfeleinket!

1173 Bp., Pesti út 237. Home Center D/8 Tel/fax: 253-5349, Tel: 253-5350
1119 Bp., Than Károly u. 20., Tel/fax: 205-7989, Tel: 205-7990
1149 Bp., Egressy út 23-25. Tel/fax: 223-1918, Tel: 222-4011

Tűzoltósági hírek

XIV. kerület

Cigaretta

A Nagy Lajos király útja egy négyemeletes társasházának egyik földszinti lakásában tűz keletkezett, valószínűleg ágyban való dohányzás miatt. A riasztás március 31-én reggel fél nyolc előtt érkezett a tűzoltókhoz, akik kiérkezve a helyszínre, légzőkészülékben kezdtek meg a munkát. Először kimenekítették a lakás mozgásában korlátozott lakóját, majd egy C sugárral eloltották a tüzet. A szobában, a kihúzható, kétszemélyes ágy közepén, egy félméteres, mély beégésben fedezték fel az égés gócpontját, a lakó valószínűleg elhullajtotta a cigaretta parazsát. Füstmérgezés gyanújaival az illetőt kórházba szállították.

Kutyabarátok

Április 9-én 9 órakor hívták a tűzoltókat a Gvadányi út 33-hoz, hogy a Rákospatak medréből egy nagytestű kutya nem tud kijönni. Mire a raj kiérkezett a helyszínre, a kutya már megtalálta a szabadulási módját, és „elhagyta a helyszínt”.

Túlhevült készülék

Egy Semsey Adolf utcai lakóépület harmadik emeleti lakásának szobájában túlhevült és kigyulladt egy elektromos melegítő készülék április 10-én este. A masina környezetében lévő párna, konvektor szintén lángra kapott, ám mire a tűzoltók fél tízkor kiértek, a tulajdonos már úrrá lett a helyzeten.

Betegmentés

Április 1-én délután a Zsálya utca 70. szám alatti Idősek Otthonában rosszul lett a szobájában egy idős hölgy. Mivel nem tudott ajtót nyitni, az ápolók a tűzoltók segítségét kérték. A tűzoltók dugólétra segítségével az ablakon át jutottak a bezárt lakásba, és átadták a beteget a kiérkezett mentőknek.

Égési sérülések a konyhában

Április 5-én 15 órakor hívták a tűzoltókat egy Adria sétányon lévő lakásba, ahol a konyhában a gáztűzhelyen felejtették a lábosban feltett zsiradékot. A zsír meggyulladt, a lakó oltás közben kezein és arcán égési sérüléseket szenvedett.

CSITEX BAROMFIBOLT

a sashalmi piacon, a halas mellett

Különleges választékkal várjuk vásárlóinkat:

FRISS: nyúl, gyöngytyúk, galamb, kacsa, liba, extra csirke, pulyka

Tel: 403-0908

ASZFALTOZÁS

Kenguru Építőipari Kft.
Tel./Fax.: 403-1900
06-30-491-3626

Vállalkozunk: aszfalt- és betonburkolat készítésére
Öntött aszfalt 3cm vastagságig
2.550 Ft/m² + áfa
Útportalánítás **mart aszfalttal**
100 Ft/cm/m²

Műszaki mentések

Március 29-én este fél hétkor vonultak ki a Kaffka Margit út 41-hez, ahol egy 60 cm átmérőjű, kettéhasadt nyárfa okozott bal-esetveszélyt. A fát a tűzoltók kivágták.

Március 31-én 9 órakor a Nagy Lajos király útja és az Erzsébet királyné útja sarkánál karambolozott egy Audi 6-os és egy Alfa 147-es személyautó, az utóbbi még egy villanyoszlopnak is nekiment. Senki nem sérült meg, a rajok áramtalanították a kocsikat.

Március 31-én 14 órakor a Szugló utca 88. elé mentek a tűzoltók, ahol egy 10 méteres akácfa vésszen megdőlvé elektromos vezetékét és egy vendéglátó helyiséget veszélyeztetett.

Április 6-án 19 óra 43 perckor egy VW Vento személyautó a Nagy Lajos király út 97. szám előtt a villamossínekre hajtott, és forgalmi akadályt képezett, mivel a kocsi fennakadt. Vezetője sérülés nélkül megúszta az esetet, a kocsit a tűzoltók kézi erővel vontatták félre.

Április 11-én hajnali fél öt előtt a Miskolci út 66-nál egy Peugeot személyautó ütközött fának, vezetője könnyebben megsérült, a Honvéd kórházba vitték. A raj áramtalanította a kocsikat és elhárította a forgalmi akadályt.

Szeméttüzek

Meggyulladt egy kidobott kánapé a Szentmihályi út 25-nél március 31-én 23 óra után. A raj egy D sugárral oltott.

Április 1-én 8 óra 40 perckor 6 fő tűzoltó oltott egy égő szemétdombot a Szentmihályi út 23-nál. 4-én este fél hétkor egy buszmegálló szemétyűjtője lángolt a Bosnyák tér 1-nél. 6-án reggel fél tízkor 3 köbméternyi szeméttel oltottak a Stefánia út 1. szám alatti épület hátsó udvarában.

Április 7-én reggel 6 óra előtt a Hungária krt. 97-nél az izzó kukát oltották el a tűzoltók pár palack vízzel.

XVI. kerület

Molotov koktél

„Molotov koktél” dobtak egy Nissan Vanette személyautóra a Baross utca egyik családi házában március 28-án éjjel kettőkor. A kocsi a ház melletti betonozott területen parkolt fél méternyire a szomszéd háztól, amelynek fala 4-5 méter magasan bekormo-

Finom Falatok Étkezde

EBÉD

550 Ft/adag

A XVI-XVII. k-ben ingyenes kiszállítás
Igényes, házas ételek
XVI. ker. Köztársaság u. 23.
Tel: 405-4271
14^h után: 06-30-357-3421

Zefír BIOBOLT

a sashalmi piacon

XVI. Sashalmi stny. 26. Tel: 405-4262
REFORMÉLELMISZER
BIOZÖLDSÉG,
BIOGYÜMÖLCS
Hosszabb nyitvatartás!
H-P: 8-18, Szó: 8-13

zódott. Az autó szélvédőjét betörték, a szomszéd házfal felőli oldala megégett. A rendőrség a helyszínen talált üvegpalack csepekedet és szövetdarabokat vizsgálat céljából elszállította.

Égő autó

Március 28-án este 8 órakor kigyulladt egy Opel Omega típusú személyautó motortere a Gelléri Andor Endre utcában, a tulajdonos sikeresen eloltotta.

Örizenlül hagyva

Egy Vidámverseny utcai családi ház hátsó épületében március 30-án gyulladhatott meg elektromos meghibásodás miatt egy 40 literes villanybojler. A lángok megégették az alatta lévő műanyag babakádat, törülközőt. A háziak az égési nyomokat április 1-én reggel fedezték fel.

Macskajaj

Kutyáktól megijedve szaladt fel a fára egy cica április 7-én egy Csinszka utcai családi ház kertjében, de lemászni már nem tudott. Hat tűzoltó egy D sugár fecskendőjével ösztökélte a macskát a lejutételre, majd kézi erővel biztonságba helyezték.

Vízkár

Az Újszász utca 47. szám alatti ipari területen betört a víz egy 2 méter mély és 11 méter hosszú szerelőaknába április 10-én. A tűzoltók egy Honda szivattyúval távolították el a felgyűlt 10 köbméternyi vizet.

Avar- és szeméttüzek

Április 1-én este tíz órakor a Szlovák út elején égett az avar 100 négyzetméter területen. 4-én délután fél ötkor a Szlovák út és Rákospalotai határút találkozásánál oltottak a tűzoltók kb. 2000 négyzetméternyi égő nádas. Másnap 13 órakor a Gusztáv utca 153-nál égett a gaz 50 négyzetméteren.

Április 8-án délután a Csókakő utca 27-nél 2000 négyzetméteren, este a Szlovák út 127-nél 200 négyzetméteren száraz gaz égett, ettől nem messze nádas gyulladt ki 1500 négyzetméter területen.

Április 9-én 17 óra körül a Magtár utca elején egy D sugárral oltották el a 300 négyzetméteren égő ajlönvényzetet. Este fél kilenckor a Rákospalotai határút 86. szám térségében 400 négyzetméteren égett a mező száraz növényzete. 10-én délután a palotai határnál a Szilas partján 2 hektárnyi területen égett a növényzet.

Az avartüzeket 75 fő tűzoltó oltotta.

Agglomeráció

Az elmúlt időszak a gödöllői tűzoltóknál nem hozott olyan tüzesetet, mely vagyoni értékben vagy életben, testi épségben jelentős kárt okozott volna. Azonban a szabadtéri tüzek miatt így sem volt teljes a béke. A tűzoltóknak naponta átlag 6-8 vonulással kellett az avar és nádas tüzek ellen felvenni a harcot. Az időszak közepére már szinte minden környező település kivette a részét a tüzekből, de Kerepes – főleg a Gyár utca feletti terület, a Szilasligeti HÉV átjáró, és a Széphegyi területnek köszönhetően – magasan vezet a mezőnyt.